

Gmina Wieliczki
ul. Lipowa 53
19-404 Wieliczki

G.II.271.1.2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

Postępowanie pn. „Poprawa infrastruktury wodociągowej w Gminie Wieliczki polegającej na modernizacji stacji uzdatniania wody w miejscowości Niedźwiedzkie w formule zaprojektuj i wybuduj”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania:

1. W załączonym PFU widnieje wymóg posiadania przez Wykonawcę certyfikowanego systemu zarządzania jakością w spawalnictwie i dostarczeniu odpowiednich certyfikatów zarówno w zakresie spawania jak i trawienia, pasywacji elementów wykonanych ze stali kwasoodpornej. Czy ze względu na fakt, że stawianie powyższych wymagań nie jest obligatoryjnie wymagane prawem, Zamawiający zmieni powyższe zapisy i dopuści posiadanie przez Wykonawcę Zakładowej Kontroli Produkcji (ZKP), zatrudnienie spawaczy posiadających uprawnienia spawalnicze do spawania stali nierdzewnej w metodzie TIG oraz odstąpi od wymogu przedstawienia certyfikatu wyniku pomiaru potencjału powierzchni poddanej trawieniu i pasywacji?"

Odpowiedź: wymagania odnośnie spawania, trawienia oraz pasywacji zawarte w PFU pozostają bez zmian. Zamawiający nie zmieni wymagań w tym zakresie.

2. jak ma być wykonane ocieplenie i pokrycie dachu ? W/g PFU:

- pkt 1.4.1. - „wymiana pokrycia dachowego wraz dociepleniem jego za pomocą wełny mineralnej o grubości 10cm nad halą technologiczną oraz częścią techniczną obiektu”
- pkt 2.2.2. - „wymiana pokrycia dachowego wraz dociepleniem jego za pomocą płyty warstwowej PIR o grubości 10cm”
- pkt 2.2.3. - „Remont dachu obejmuje docieplenie stropodachu wełną mineralną twardą ułożoną na wierzchu konstrukcji stropodachu oraz wykonanie nowego pokrycia z papy termozgrzewalnej ...” - „przymocować ocieplenie gr. 10 cm z twardej wełny mineralnej łącznikami do podłoża stropodachu” - „wykonać pokrycie z papy termozgrzewalnej, trójwarstwowe”

Odpowiedź: Docieplenie oraz pokrycie dachu powinno być wykonane zgodnie z pkt. 2.2.3 PFU. Zamawiający dopuszcza zamiennie zastosowanie pokrycia dachowego z płyty warstwowej PIR gr. 10cm.

3. jaką grubość izolacji ścian nadziemia należy zastosować ? W/g PFU:

- pkt 1.4.1. - „docieplenie metodą lekką moką grubości 15cm ścian nadziemia, tynk silikonowy”
- pkt 2.2.2. - „docieplenie metodą lekką moką grubości 12cm ścian nadziemia, tynk silikonowy”

Odpowiedź: Grubość ocieplenia ścian nadziemia – 12cm.

4. jakie zastosować wykończenie ścian, stropów i posadzek w pomieszczeniach: chlorowni, agregatu prądotwórczego, technicznym, WC, magazynów i komunikacji?

Odpowiedź: Wykończenie powierzchni:

Podłoga w pomieszczeniu Chlorowni oraz WC w postaci gresu szklwionego antypoślizgowego, nienasiąkliwe (<0,1%), odpornego na ścieranie (klasa ścieralności 5) i trwałe zabrudzenia. Na ścianach gres do wysokości ok 220cm. Sufity podwieszane z płyt g-k.

Podłoga w pozostałych pomieszczeniach wykończenie w postaci gresu przemysłowego (pow. naturalna, antypoślizgowy, klasa ścieralności 5, nasiąkliwość <0,1%). Wysokość cokółków przyściennych min. 10cm.

Istniejące tynki należy oczyścić, zmyć istniejącą farbę, w miejscach uszkodzeń i odspojień zbić istniejące tynki i wykonać nowe cementowo-wapienne kl. III

Na ścianach hali technologicznej gres do wysokości ok 200cm. Powyżej malowanie farbą emulsyjną akrylową.

Ściany wewnętrzne i sufity w pozostałych pomieszczeniach gruntowane i malowane dwukrotnie farbami emulsyjnymi akrylowymi.

Balustrada stalowa schodów zewnętrznych malowana dwukrotnie farbą antykorozyjną.

Wszystkie elementy drewniane impregnowane bio- i ogniochronnie

Wzory i kolory materiałów wykończeniowych do ustalenia podczas realizacji inwestycji na podstawie konsultacji z Zamawiającym.

Zamawiający stwierdza zgodnie z art. 286 ust. 3 p.z.p., że zmiana treści SWZ jest istotna dla sporządzenia oferty lub wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie.

Zamawiający oświadcza, że przesuwa termin składania i otwarcia ofert.

Nowym terminem składania ofert jest **26.01.2024r. godz. 9⁰⁰**, nowym terminem otwarcia ofert jest **26.01.2024r. godz. 9⁰⁵**, oraz nowym terminem związania ofertą jest 24.02.2024r. o czym stosowną informację zamawiający przekazał do Biuletynu Zamówień Publicznych.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie.

Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p.

Odwołujący jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 p.z.p.

Z up. Wójta
Z-ca Wójta Gminy Wieliczki
Ewelina Kłopotowska